



Ρόδος, 15 Ιανουαρίου 2025

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Επιμελητήριο Δωδεκανήσου στη Διεθνή Έκθεση Θαλάσσιου Τουρισμού BOOT 2025 στο Ντίσελντορφ

Το Επιμελητήριο Δωδεκανήσου συμμετέχει για 3η συνεχόμενη χρονιά στη Διεθνή Έκθεση Θαλάσσιου Τουρισμού BOOT 2025, που θα διεξαχθεί στο Ντίσελντορφ της Γερμανίας από τις 18 έως τις 26 Ιανουαρίου 2025. Η BOOT, η μεγαλύτερη έκθεση θαλάσσιου τουρισμού στον κόσμο, συγκεντρώνει κάθε χρόνο χιλιάδες επαγγελματίες και επισκέπτες, αποτελώντας σημείο αναφοράς για τον κλάδο.

Με ένα αυτόνομο περίπτερο 60 τ.μ, το Επιμελητήριο συνεχίζει να υλοποιεί το στρατηγικό του σχέδιο για την ανάπτυξη του θαλάσσιου τουρισμού, ενισχύοντας κάθε χρόνο την παρουσία του και διευρύνοντας τη συμμετοχή των τοπικών φορέων και επιχειρήσεων.

Στο περίπτερο, που φέτος είναι μεγαλύτερο από κάθε προηγούμενη χρονιά, συμμετέχουν ως συνεκθέτες οι Δήμοι Ρόδου, Καρπάθου και Χάλκης, οι οποίοι θα παρουσιάσουν τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά τους ως προορισμοί που συνδυάζουν αυθεντικότητα, φυσική ομορφιά και υψηλής ποιότητας τουριστικές υποδομές.

Στο πλαίσιο της έκθεσης, το περίπτερο του Επιμελητηρίου θα λειτουργεί ως κόμβος επαγγελματικών συναντήσεων για τους **Δωδεκανήσιους επιχειρηματίες**, προσφέροντας εξοπλισμένο χώρο για τη διευκόλυνση της δικτύωσής τους με διεθνείς συνεργάτες και επενδυτές.

Επιπλέον, η συμμετοχή στη BOOT 2025 περιλαμβάνει μια ειδική παρουσίαση της Δωδεκανήσου στο stage του τομέα Destination Seaside, όπου θα αναδειχθούν οι δυνατότητες των νησιών μας για



δραστηριότητες όπως ιστιοπλοΐα, κατάδυση, γαστρονομία και αυθεντικές πολιτισμικές εμπειρίες.

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Δωδεκανήσου, κ. Ιωάννης Γ. Πάππου, δήλωσε:

«Η συμμετοχή μας για τρίτη φορά στη Διεθνή Έκθεση BOOT 2025 στο Ντίσελντορφ, τη μεγαλύτερη έκθεση θαλάσσιου τουρισμού παγκοσμίως, αποτελεί ορόσημο στις προσπάθειές μας να καθιερώσουμε τα Δωδεκάνησα ως κορυφαίο διεθνή προορισμό στον κλάδο. Με τους Δήμους Ρόδου, Καρπάθου και Χάλκης που συμμετέχουν ως συνεκθέτες, ενισχύουμε την προσπάθειά μας για την προβολή της φυσικής ομορφιάς, των αυθεντικών εμπειριών και των υψηλού επιπέδου υπηρεσιών που προσφέρουμε στους επισκέπτες μας. Ευελπιστούμε ότι η συνεργασία αυτή θα αποτελέσει παράδειγμα και για άλλους Δήμους της Δωδεκανήσου, ώστε να ενώσουμε δυνάμεις για την ανάδειξη των νησιών μας σε διεθνές επίπεδο. Η στρατηγική μας εστιάζει στην ποιοτική και μακροπρόθεσμη ανάπτυξη του θαλάσσιου τουρισμού, με στόχο να ενισχύσουμε την εξωστρέφεια και να προσελκύσουμε νέες επενδύσεις. Η συμμετοχή μας, είναι ένα ακόμα βήμα που μας φέρνει πιο κοντά στον στόχο μας για την εδραίωση των νησιών μας ως παγκόσμιο σημείο αναφοράς στους προορισμούς θαλάσσιου τουρισμού»